Kombinatorické etudy 7 — ZS 2012/2013
Napovedy

1. Pro charakteristicky polynom p,(A) = det(A — A) dané matice dokazte
rekurentni relaci

pn(A) = /\pn—l()\) - pn—2(>\) .
2. Pouzijte ‘determinantovou metodu’ z minulého tydne.
3. (a) Vsimnéte Si, ze N(X1 UXQ) = N(Xl) U N(XQ) a N(Xl ﬂXQ) = N(Xl) N
N(X5).

(b) Uvazte minimalni podgraf G splaujici V(G1) = V(G) a druhy bod v
seznamu. Uvédomte si, ze prvni bod tikd, ze jednoprvkové mnoziny spliuji
ten druhy s rovnosti.

4. Odstrante hranu sousedici s .

5. Predpokladejte, ze 2-obarveni existuje. Spoctéte pocet hran dvéma zpusoby:
pres pocet v nich obsazenych jednobarevnych hran a pfes pocet obsazenych
dvojbarevnych hran.



